

# “准女婿”带赚钱？民警上门劝阻“投资”

对方自称“现役军人”，以相亲套取信任，为女儿婚姻大事操心的她差点被骗13万元



扫码看视频

三湘都市报9月29日

讯 “他是现役军人，还主动帮我女儿规划未来，怎么会是骗子？”娄底双峰县的刘女士想起几天前的经历仍心有余悸。

9月29日，双峰县公安局永丰水陆派出所通报了一起相亲骗局，正是民警的及时介入，成功为刘女士止损13万元。

## “准女婿”推荐“高收益投资”

事情要从一个相亲群说起。近期，为女儿终身大事操心的刘女士加入了一个相亲交流群，很快一名男子主动私信她，自称是即将转业的现役军人，得知她在为女儿物色对象，希望能试着相处。

“说话特别真诚，还会聊部队的事，说转业后就留在娄底发展。”刘女士回忆，对方不仅身份“可靠”，对未来规划也清晰，让她迅速放下戒心。一来二去，刘女士对这个主动找上门的“准女婿”越看越满意，几乎把对方当成家人。

熟悉之后，“准女婿”突然透露，自己掌握“内部系统漏洞”，能通过特殊渠道投资股票稳赚不赔。“他说想带我一起赚钱，以后给我女儿多攒点嫁妆。”这番话让刘女士动了心，随即在对方引导下下载陌生软件，登录了所谓的“投资平台”。

看着平台上“节节攀升”的虚拟收益，刘女士彻底信服，当“准女婿”提出需提取13万元现金送到指定地点、完成“大额充值”激活更高收益时，她丝毫没有怀疑，当即准备去银行取钱。

## 反诈预警介入，民警拆穿“甜蜜陷阱”

幸运的是，刘女士的操作触发了反诈中心预警。9月22日，永丰水陆派出所接到县局反诈中心紧急线索，民警一边核查信息，一边火速赶往刘女士家中。

起初，刘女士坚信自己没被骗，觉得民警是“多管闲事”。直到民警拿出近期类似案例，拆解“伪装特殊身份获信任——诱导投资——要求线下转账”的套路，又指出“投资平台”的多处破绽，她才恍然大悟：“原来‘完美女婿’和‘高收益’全是假的。”于是当场删除了诈骗软件。

“骗子专挑中老年父母，利用被害人关心‘子女婚恋’‘理财增收’的心理下手。”办案民警提醒，网络上遇身份特殊的“相亲对象”务必核实身份；投资理财务必通过银行、证券公司等正规渠道，切勿相信“内部消息”“稳赚不赔”的说法；凡是要求线下现金交易或下载陌生软件的都是骗局，一旦发现异常，立即拨打110报警。

■文/视频 全媒体记者 王智芳 通讯员 朱柏露

**关于湖南大希拍卖有限公司注销事宜致股东的公告**  
湖南大希拍卖有限公司(统一社会信用代码:91430500MA4L555W81)拟向登记机关申请注销登记。鉴于你作为本公司股东向你告知相关重要事宜。请你自本公告发布之日起30日内,与本公司清算组联系(联系人:陈海波;联系电话:17680883927;联系地址:邵阳市大祥区火车站南站4号楼下3号房000103号),并协助办理公司注销相关事宜。若你在公告规定的期限内未与本公司清算组联系,将视为你放弃参与本公司清算及债权债务清偿的权利,由此可能产生的一切法律责任和不利后果将由你自行承担。特此公告。  
湖南大希拍卖有限公司  
2025年9月29日

**靖州产业开发区环境影响跟踪评价第二次公众参与公示**  
根据《环境影响评价公众意见调查表》规定进行公示,征求公众意见。登录靖州县人民政府官网http://www.jzx.gov.cn/jzx/index.shtml,查询项目二次信息公示。可通过邮件、信件、电话等形式向我单位反馈意见或建议,靖州产业开发区管理委员会联系地址:靖州茯苓科技产业园创业大楼6楼;联系人:何璇璇;联系电话:0745-82500883;电子邮件:hmx0921@foxmail.com。因本人向伟泽失湖南省非税收入电子缴款收据,票据编码No5259339648,财产案件受理费发票1张,金额为413元,声明遗失。郭希雅(父亲:郭尚灵,母亲:曾清)遗失湖南省出生医学证明,编号:X430223086,声明作废。

**交房公告**  
尊敬的达美公馆业主:  
您好!我公司开发的达美公馆4#栋(第一批次)已具备《商品房买卖合同》约定的交付条件,现定于2025年10月16日-20日办理交房手续,敬请各位业主按照本公告通知的时间携带相关证件及材料前来4栋会所办理交房手续;逾期视为我司已履行交房义务。注:合同约定交付时间为2025年10月20日的为第一次,咨询电话:0731-89939999,特此公告。  
湖南美莱房地产开发有限公司  
2025年9月30日  
因本人向伟泽失湖南省非税收入电子缴款收据,票据编码No5259339648,财产案件受理费发票1张,金额为413元,声明遗失。本人李广遗失株洲意法物业管理有限公司2025年8月19日开具的装修押金收据,票据编码J563900339201,声明作废。

**遗失声明**  
湖南醇都绿化有限公司不慎遗失公章一枚,特声明作废。

## 连续16个月，长沙爹爹“愚公移山”式救树

江边散步发现有树濒临倾倒，年过七旬的他持续运石垒土进行保护



扫码看视频

成为他的日常。

在长沙湘江边，这位老人用一场现实版的“愚公移山”，守护着一棵濒临倾倒的树。

■文/图/视频 三湘都市报全媒体记者 田甜  
通讯员 熊思思

## 搬石护树，老人与江水竞速

2024年4月，家住湘江新区的王青山在湘江边散步时，发现一棵树因江水日夜冲刷，根部泥土几乎被掏空，树干摇摇欲坠。“当时周边已经有三棵树被大浪推倒了，这是唯一一棵我能试着救一救的。”水位退去后，看着树下散落的石块，王青山开始了他的救树行动。

起初，老人只是在附近捡石头和碎砖块填充树根处的空隙，但江水将树木根部泥土冲走，他意识到除了不断培土，还需要更大、更坚固的石块对树根进行保护。于是，王青山开始了“愚公移山”式护树过程。

他在5公里范围内寻找工地，骑着两轮电动车往返，挑选废弃的石头、水泥块，用绳子捆扎在车前座运回江边。一趟下来要两个多钟头，这样的“笨”办法，王青山坚持了16个月。王青山垒好的石头，经常会被钓鱼的人随手拿走压钓竿，用完后再随手一丢。

## “做自己认为有意义的事，踏实”

说起自己有些固执的坚持，王青山的想法很纯粹：“树保住了，大家在下面乘凉、钓鱼都方便。”



王青山正在搬运石头。

如今，曾经濒临倾倒的树已成为江边一景，常有市民在此拍照。王青山总会细心叮嘱：“石头不太稳固，踩的时候要小心。”

不理解的声音也曾出现，认为他没事瞎折腾、多管闲事。王青山却并不以为然，他说：“顺手捡几块石头的事，能有多麻烦？做我认为有意义的事，心里踏实。”

如今，这棵树下已垒起一道由碎水泥块构成的保护屏障，但王青山认为还不保险，“得等下一次大水淹过，让泥沙灌满石头缝隙，退水后才算真正稳固”。老人希望，这份对公共环境的守护，能从自己一个人的坚持，变成更多人的行动。

## 列车变“产房”，多方接力护母子平安

三湘都市报9月29日讯 9月28

日5时，一名孕妇在K201次列车上突发急产。值得庆祝的是，在衡阳火车站的协调沟通，列车工作人员、车站客运人员及医护人员紧密协作下，该名孕妇顺利诞下婴儿，母子平安。

事发28日5时43分，衡阳火车站广播室突然接到K201次列车长的紧急电话：列车上有名临近预产期的孕妇需在衡阳站下车就医，情况紧急。接到通知后，客运值班员刘敏立即启动应急预案，第

一时间联系衡阳市第一人民医院，协调救护车提前抵达站台等候，并安排客运人员做好接车准备。

5时52分，列车长再次传来消息，孕妇已在列车上产下一名男婴。刘敏立刻同步更新信息给等候的医护人员，同时组织团队做好现场防护与接应分工。

6时13分，K201次列车准时停靠衡阳站5站台。等候多时的医护人员携带担架和医疗设备迅速登车，在确认产妇和新生儿情况稳定后，将母子二人转移至救护车送往医院。从列车停稳到处理完毕，仅用时21分钟。

■文/视频 全媒体记者 李致远 通讯员 石慧

**交房公告**

**债权催收公告**

陈春燕(身份证号:4302111987\*\*\*\*0020)借款人为冯新建(身份证号:4302031968\*\*\*\*3012)于2019年10月12日起至2023年3月17日止

019年10月12日起至2023年3月17日止

019年10月12日起至2023年3月17日止